







**A sosit:** un mare asortiment de haine moderne, de primă-vară, pardesiuri, haine pentru bărbați, băieți și copii, Costume și jachete pentru fetițe. în magazinul

**Depner, Roth & Westemeian,**  
BRAȘOV, Strada Vămei Nr. 3.

Ori cine se poate convinge înainte de ași procura haine, despre calitatea bună, executarea modernă și solidă a hainelor.

**Prețuri moderate fixe.**

Comande din provincie se execută iute și punctual.

**Pălării pentru dame**

Dela cele mai simple și ieftine, până la cele mai fine, confecționate după modeluri din Viena.

Bogat asortiment de garnituri de pălării cu prețuri solide s'adă la:

**Magazinul „Wiener Chic“**  
BRAȘOV, Strada Porții Nr. 32.

Schimbări la pălării se fac dela 1 coroană în sus.

Expert de croitorie încredințat de Minister Pregătește în atelierul propriu **Haine de Domni** din stoffe moderne indigene. Confectionale de mantale englezești pentru dame și costumuri. Comande din provincie se execută, fără a lua măsură cu garanție.

**Tellmann Béla**  
Salon de modă în BRAȘOV

**Prăvălie nouă!**

Am onoare a aduce la cunoștința On. public, că am deschis în **Strada Porții Nr. 36**, prăvălie cu brânzeturi și slănină, atât în detalii cât și engros. Rog pe stimații comercianți din Brașov și jur de binevoitorul sprijin, asigurând un serviciu cât se poate mai prompt, cu măfă gustoasă, brânză de munte și slănină de casă cu prețurile cele mai moderate.

Cu toată stima:  
**IOAN OPREAN,**  
BRAȘOV, Strada Porții Nr. 36. „La Sălișteanul“.

**Ghieață artificială**  
Se capătă de azi încolo la  
**Societatea de Lăptărie** Tel. 138.

**Praturile-Seiditz ale lui MOLL**

Veritabile numai dacă fie-care cutie este provăzută e marca de apărare a lui A. MOLL și cu subscrierea sa. Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor Seiditz de A. Moll în contra greutăților celor mai coricoase la stomac și pântec, în contra căreilor și a crelei la stomac constipațiunile cronice, suferinței de ficat, congestiunii de sânge, haemorholdelor și a celor mai diferite boale femeiești a luat acest medicament de casă o răspândire ce crește mereu de mai multe decenii în coace. — Prețul unei cutii originale sigilate Corone 2 — Falsificățiile se vor urmări pe cale judecătorească.

**Franzbranntwein și sare alui Moll.**

Veritabil numai dacă fie-care sticlă este provăzută e marca de scriere și cu plumbul lui A. Moll. Franzbranntwein-ul și sarea este foarte bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire alină durerii de gât și reumatism și a altor urmări de reoasă.

**Săpun de copii a lui Moll.**

Cel mai fin săpun de copii și Dame, fabricat după metoda cel mai nou, pentru cultivarea rațională a pielii, cu deosebire pentru copii și adulți. — Prețul unei bucăți cor. 1.50. Fie-care bucată de săpun, pentru copii este provăzută cu marca de apărare A. Moll. Trimiterea principală prin Farmacistul A. MOLL Wien, I. Tucklauben. — Comande din provincie se efectuează zilnic prin postă. La depozite să se ceară anumit preparatele provăzute cu iscălitura și marca de apărare a lui A. MOLL. Depozit în Brașov: Carl Schmidt, farmacist.



**Femei și fete**

care se pricep la cusut și la împletitul de ciorapi (la masină) se primesc îndată și pe lângă un bun câștig în: Fabrica de tricotaj

**I. Teutsch et. Comp.**  
Strada Lungă Nr. 20.

**Servitor** care au fost într'un birou sau magazin, să știe nemțește, se caută a o fabrică ca magaziner cu leafă bună.

Doritorii să facă oferta pe adresa: Agenției de publicitate Alex. B. ssa București, Calea Victoriei 162.

**Anunț de licitație.**

În 27 și 28 Aprilie st. n. 1914 se vor vinde cu licitație obiectele se sau amanetat din 12 Ianuarie 1913 până inclusive în 22 Martie 1913 și anume: sub numărul 675-1913 până inclusive cu Nr. 4436-1913 al căror termen a expirat și nu s'au rescumpărat.

Licitația va avea loc în localul Casei de zăoage, dela 8 oare până la 11 oare a. m. și în caz de lipsă dela 2 până la 4 oare p. m.

Obiectele cari se vor vinde sunt: Giuvaericale, ciasornice de aur și argint și alte scur'e de aramă, cloaie, cositor, flanele, haine barbătești și femeiești, cisme, ghețe și altele.

Vânzarea se face în bani gata. Răscumpărarea sau înviorarea amanetelor se poate face numai până cu o zi înainte de licitație. În ziua vânzării cu licitație nu se permite nici într'un chip a prelungi amanetarea.

Brassó, 4 April 1914.  
Casă de amanetare orășenească.

Cețiți și răspândiți  
**„Gazeta Transilvaniei“**

**Atențiune.**

**500** perechi încălțăminte, garantat solide, de bărbați, dame și copii, vând — în lipsă de loc — cu 25-30% mai ieftin, decât prețul obișnuit Totodată atrag atențiunea Onor. public, că mi-au sosit mari cantități de mărfuri de Paști în bogate și variate sortimente.

**I. SABADEANU,**  
Magazin de încălțăminte.  
10. BRAȘOV, Strada Porții Nr. 10.

Inainte de a comanda sau de a cumpă a!

Mă oga Vă convinge ce ieftin, cu preț potrivit puteți cumpăra dela mine. Cu toată stima

**H. OSTERSETZER**

Mare Magazin de Giuvaericale, obiecte de aur și argint.  
BRAȘOV, TÂRGUL GRĂULUI Nr. 9.

Atelier propriu cu mașinării de precizie pentru reparatură.

**DESCHIDERE DE MAGAZIN.**

Am onoarea a aduce la cunoștința On. public, că după un period de 22 ani de activitate, am eșit din legăturile cu firma „Friedrich Reiser“ și am deschis pe piața din loc în **Colțul stradei Vămei Nr. 36 (palatul Czell)** un

**MAGAZIN**

cu articoli de strungărie și umbrele (corturi). Se află un deposit asortat bine cu umbrele dela genre cel mai ieftin până la cel mai fin arti-oli de galanterie ca rechisite de fumat, bastoane, etc.

Reparaturi ce cade în bransa aceasta ca îmbrăcarea de corturi cu stofe bune cu garanție, reparaturi la umbrele bastoane, gente, păpuși se execută solid și punctual.

Rog on. public ami sprijini întreprinderea mea sennez cu stimă **Victor Goldschmidt.**



Înainte de întrebuintare.

După întrebuintare.

O astfel de transformare uimitoare produce  
**TABLETELE KOLA**  
**Kola-Dultz**

cel mai bun nutremânt al naturii, al facultăților și al nervilor. Dispoziție, gândire, activitate, precum și ori-ce mișcare a corpului depid de creeri. Slăbirea generală a corpului sunt semne pentru lipsa de putere de trai. — Dacă voii a vă simți întodeauna sănătos și voios, a avea capul limpede, mintea sănătoasă și memoria întărită, a simți muuca și strapatele ca o plăcere, atunci luați KOLA-DULTZ. — Acesta este sdevăratul nutremânt pentru nervi și creeri, care în același timp regulează și înviorază sângele și astfel dând putere de viață fie-cărui organ al corpului KOLA-DULTZ

**dă plăcere și putere de viață.**

precum și simțul tinereții împreună cu sănătatea și puterea de activitate, care garantează succes și fericire. L'eați zilnic un timp oare-care KOLA-DULTZ, nervii vi se vor întări, ori-ce slăbiciune va dispăre și sub influența sa, vă veți simți sănătos și puternic. KOLA-DULTZ se recomandă de către capacițiile medicale ale lui și se întrebuintează în spitaturi și sanatorii la boli de nervi.

**Cereți grațuit Kola-Dultz.**

Acuma vă dau ocaziune a vă întări nervii. Dv. Trimiteți-mi adrese și vă trimit îndată grațuit și franco o cantitate de KOLA-DULTZ, îndestulător spre a vă face bine și a vă pune în situațiune a aprecia puterile uimitoare ale preparatului. Dacă vă va plac, puteți comanda mai mult. Scrieți numai decât, înainte de a uita.

Expediția farmaciei la Sfântul Duh  
BUDAPEST, VI., secția 606.

**Strămutare de prăvălie.**

Aduc la cunoștința On. public că mi-am strămutat prăvălia din strada Mihael Weis în strada Porții 25. Ca până acuma, și de aci înainte mă voi strădui ca prin lucru bun și solid a satisfacere și pretensiunile cele mai delicate.



În prăvălie se află un sortiment bogat de ghețe pentru bărbați și dame lucrate de mine, cum și ghețe americane pentru bărbați și dame lucru de fabrică.

Comandele le execută solid și punctual pe lângă prețuri convenabile

Cu toată stima: **NAGY FEREEZ,** pantctar.  
Brașov, Strada Porții Nr. 25.